

# 国庆期间我市物价总体稳定

## 市物价检查所检查发现,个别经营单位存在价格欺诈、明码标价不规范、擅自提价等行为

**本报讯** 国庆期间,记者跟随市物价检查所工作人员,对旅游景点门票价格、停车收费、交通运价、商场超市粮油蛋奶肉禽菜等食品价格、加油站、电信营业门店等经营单位明码标价执行情况进行了检查。检查发现,我市商品品种齐全,物资丰富,商品价格基本稳定。

通过多次实地检查,商场超市各种商品标价签摆放有序;旅游景点门票及停车收费能按照价格政策执行;大部分客运站能够执行国家规定的公路运价;高速公路贯彻执行了国务院关于《重大节日免收小型客车通行费实施方案》,并标有7座以下客车(含7座)公示牌;成品油、

电信营业门店也都进行了明码标价。总体情况较好。

但检查中,检查人员也发现了一些问题:一是价格欺诈行为。一些商场超市在节假日进行促销商品时,存在有模糊赠售、虚假标价等价格违法行为,如商家在促销商品时,标注的“买一送一”字样,只说明了买什么商品,而送什么商品没有详细说明;在优惠销售商品时,只标明了商品的会员价和现价,没有标注原价。二是明码标价不规范。在检查中发现一些旅游景点在销售门票时,标明了门票价格,却没有标注老人、小孩、军人等免收门票的情况;

加油站、电信营业门店在经营商品和提供服务时,发放的宣传页和公示的价格,没有到价格监管部门备案,没有标明价格监督部门的12358 投诉电话,当消费者权益受到侵害时,没有告知维权渠道。三是擅自提价。一些客运站执行本省客运价格相对规范,在省际间客运票价执行上,存在不经批准擅自调价现象。

市物价检查所会继续加大市场价格监管的力度,严厉打击价格欺诈、借机涨价、虚假打折优惠等价格违法行为,对性质严重,情节恶劣的行为公开曝光。

晚报记者 刁志远



好伦哥比萨自助餐厅  
提醒您关注民生头条  
健康又美味 休闲好伦哥

商丘一店:旺角广场二楼  
电话:(0370)5090666  
商丘二店:白云游乐园三楼  
电话:(0370)5093888

### 民生天气

今天,多云到晴天;偏东风2~3级;气温14℃~28℃。  
明天,晴天间多云;偏南风2~3级;气温13℃~29℃。  
欲知天气变化,请拨打“12121”。

### 粮油小幅涨 肉蛋价稍落

9月下旬我市主要食品价格变动不大

**本报讯** 市统计局地调队监测资料显示:9月下旬,我市粮油价格小幅上涨,肉蛋价格下降,鲜菜价格有升有降。

该旬大米、花生油、调和油价格保持稳定,面粉、大豆油价格小幅上涨。

由于生猪供应充足,出栏价格有所下降,该旬猪肉价格回落。受市场供需影响,该旬鸡蛋价格继续回落,平均价格为8.4元/千克,比中旬下降11.6%。

晚报首席记者 刘春正

## 寒露今日来到,气温降速加快

这几天,我市的天气不错。秋高气爽,让人心旷神怡,惬意非常。就在你不经意间,早晚偏凉的气温,催得秋天慢慢显出深意,露珠也将要凝结成霜。寒露节气到了。

核心提示:晚报首席记者刘春正

### 【寒露】时间

今日10时58分,当太阳到达黄经195°时,就进入到今年的寒露节气了。寒露是二十四节气中的第十七个节气。

### 【寒露】气候

寒露表示气温下降,露水更凉,气温比白露时更低,地面的露水更冷,快要凝结成霜了。寒露时节,我国南岭及以北的广大地区均已进入秋季,东北和西北地区已进入到或将进入冬季。

气温降得快是寒露节气的特点。寒露以后,北方的冷空气已有一定势力,雨季也结束了,天气常是昼夜暖夜凉,晴空万里。北方已呈深秋景象,白云红叶,偶见

早霜;南方也秋意渐浓,蝉嘶荷残。

但一场较强的冷空气带来的秋风雨过后,温度下降8℃、10℃已较常见。不过,受冷高压的控制,昼暖夜凉,白天往往秋高气爽。

### 【寒露】养生

寒露养生的重点是养阴防燥、润肺益胃,同时要避免因剧烈运动、过度劳累等耗散精气津液。在饮食上还应少吃辛辣刺激、香燥、熏烤等类食品,宜多吃有滋阴润燥、益胃生津作用的食物,同时注意补充水分。

在这节气里最容易诱发呼吸系统、消化系统的疾病。此时的气候实际上是复秋暑热与秋凉干燥的交替,最容易患上季节交换的感冒发热,这些季节性的常见病都要充分防范,加以警惕。

# 全国前列腺康复工程指定书籍《天蚕与前列腺》免费送 不花一分钱,教你治好病



《天蚕与前列腺》  
揭开前列腺康复秘诀

### 前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。

有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己,百战不殆”。

### 新科学“革”了前列腺疾病的命

新的康复前列腺疾病的方法你知道吗?如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书——《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位专家的理论观点,深入浅出地解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗。目前,已有数十万患者朋友通过科学指导获得了康复。

2012年,《天蚕与前列腺》一书一经上架,就在各大书店被抢购一空,需要的人在动关系走后门求购;一年畅销60万册。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

近日,为促进“全国前列腺疾病康复工程”的深度推广,我市决定面向部分患者,免费发放这本价值39元的畅销书;日前,500册图书已经运抵我市。您只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!

免费领取电话:

400-857-1188

数量有限,领完为止!

听听新闻,看看书籍,  
健康就在您身边!